
QUÍTO 
ALCALDÍA 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE USO DE SUELO 

27 DE NOVIEMBRE DE 2017 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veintisiete días del mes de noviembre del año dos mil 
diecisiete, siendo las 10h17, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión de Uso de 
Suelo, concejales: Sr. Jorge Albán, MSc. Patricio Ubidia, Abg. Eduardo Del Pozo y Abg. Sergio 
Garnica Ortiz, quien preside la sesión. 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, Subprocurador 
Metropolitano (E); Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda; Ings. Paulina 
Cubillo, Darío Gudiño y Luis Jácome, Arqs. Pablo Ortega y Donny Aldeán, funcionarios de la 
Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; Arq. Ana Rosero, Funcionaria de la Alcaldía 
Metropolitana; Ing. Francisco Pachano, Director Metropolitano de Catastro; Ings. Silvana Lara y 
Erwin Arroba, funcionarios de la Dirección Metropolitana de Catastro; Abg. Johana Aguirre, 
Supervisora de la Agencia Metropolitana de Control; Abgs. Sebastián Cornejo y Galo Salazar, 
funcionarios de la Agencia Metropolitana de Control; Arq. Pablo Alcocer, funcionario de la Unidad 
Especial Regula Tu Barrio; Arq. Elsa Vivanco, funcionaria de la Administración Zonal Norte 
"Eugenio Espejo"; Arq. Juan Pazmiño, funcionario de la Administración Zonal Calderón; Arq. 
Diana Freire, funcionaria de la Administración Zonal Quitumbe; Arq. Jorge Murillo, funcionario de 
la Administración Zonal Valle de Los Chillos; Arq. Christian Vicente, funcionario de la 
Administración Zonal Tumbaco; Lic. Alejandra Morales, Abgs. Ana Zambrano y Estefanía Paredes, 
Dr. Álvaro Fiallos, funcionarios del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz; Arq. Lorena 
Velasteguí, Abg. Stephanie Robles, Dr. Marco Pazmiño, Ing. René Robalino, funcionaria del 
despacho del concejal Marco Ponce; e, Ing. Jorge Caicedo, funcionario del despacho del concejal 
Patricio Ubidia. 

Secretaría constata que existe el quórum reglamentario; y, da lectura al orden del día, el mismo que 
es aprobado con el pedido del concejal Sergio Garnica de que los trazados viales de la 
Administración Zonal Calderón se realicen en una sola presentación; y, del concejal Jorge Albán de 
que en el punto varios se revise la lista de temas pendientes. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Conocimiento y resolución del acta de la Comisión realizada el 13 de noviembre de 2017. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita se someta a votación el acta del 
13 de noviembre de 2017. 

Secretaría: Procede a tomar votación: 

Concejal Jorge Albán: A favor. 

1Roncejal Patricio Ubidia: A favor. 
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Concejal Eduardo Del Pozo: Voto salvado. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: A favor. 

Con tres votos a favor y con el voto salvado del concejal Eduardo Del Pozo, la Comisión aprueba el 
acta del 13 de noviembre de 2017. 

2. Comisiones generales. 

2.1 Comisión general para recibir a los representantes del Instituto Ecuatoriano de 
Seguridad Social, promotores del Proyecto Hospital Especializado Pediátrico. 

Arq. Yolanda Viteri, Subdirectora Nacional de Infraestructura y Equipamiento del Instituto 
Ecuatoriano de Seguridad Social: Solicita el cambio de zonificación del predio ubicado en la 
cabecera norte del Antiguo Aeropuerto, en el sector El Rosario, indica que para implementar el 
Hospital cuentan con los estudios definitivos actualizados, el proyecto se integrará a la 
planificación Parque Bicentenario. (Se adjunta la presentación a la presente acta como anexo 1). 

Arq. Bolívar Yerovi, funcionario de la Subdirectora Nacional de Infraestructura y Equipamiento 
del Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social: Indica que el predio es de propiedad del IESS, el 
proyecto tiene buena accesibilidad, el ingreso se realizará por la calle Tyarco sería el acceso a los 
parqueaderos y por la Gualaquiza el acceso a todos los servicios que demanda el Hospital; se 
utilizará materiales nuevos como policarbonato y contarán con equipos de última tecnología para 
el tema pediátrico. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que a fin de dar 
cumplimiento con la Ordenanza Metropolitana No. 183, los PUAE deben ingresar como punto 
específico y no como comisión general; además, se debe justificar lo que se requiere por normativa 
como es los nombres de los promotores, ubicación, superficie, uso de destino propuesto, cuadro de 
áreas estimadas, plano topográfico, cuadro comparativo de la clasificación de uso de suelo, el 
requerimiento lo deben realizar por escrito. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Informa que llego la solicitud 
a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, se condujo al respectivo análisis y se emitió 
criterio desfavorable, en sentido que el predio es parte del polígono del Plan Especial Bicentenario, 
está asignado con uso residencial urbano 2; en el momento que se constituyó la Ordenanza 
Metropolitana No. 352, la intención del IESS era desarrollar un programa de vivienda; se puede 
analizar dos alternativas, una en base a un análisis técnico jurídico se debe ver si es posible, en un 
predio que supera la hectárea, realizar un PUAE, la otra alternativa es la revisión de este polígono 
en el marco de la revisión de la Ordenanza Metropolitana No. 352. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se ingrese el proyecto y 
recomienda a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda y a la Procuraduría Metropolitana se 
vea la mejor alternativa. 

Salen de la sala de sesiones los representantes del Instituto Ecuatoriano de Seguridad 
Social, promotores del Proyecto Hospital Especializado Pediátrico.  
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3. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2014-053188. 
Solicitante: Juzgado Séptimo de lo Civil de Pichincha. 
Petición: Solicita autorización para fraccionamiento del predio No. 5331627 perteneciente a la 
Administración Zonal Tumbaco de conformidad con lo establecido en el artículo 473 del COOTAD. 

Informe Técnico: Desfavorable. 
Informe Legal: Desfavorable. 
Administración Zonal: Tumbaco. 

Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E): Indica el procedimiento para la prescripción 
extraordinaria adquisitiva de dominio ya está establecido desde el año 2011, el trámite es: el 
administrado solicita el catastro de la sentencia en la Administración Zonal, si cumple con el lote y 
frente mínimo y la contribución de áreas verdes continúa con el catastro en la Administración 
Zonal, si no cumple con los parámetros de lote y frente mínimo llega al Concejo Metropolitano 
para que por excepción autorice el catastro de la sentencia. En este caso hay informe de la Zona que 
indica que no cumple con el lote y frente mínimo por lo cual llega al Concejo. 

Siendo las 11h05 sale de la sala de sesiones el concejal Patricio Ubidia. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que este caso se podría tratar por excepción si el único aspecto 
insoluble es el tamaño del lote, sugiere que se amplíe el informe de la Administración Zonal en 
conjunto con la Procuraduría Metropolitana, precisando los aspectos técnicos del lote. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que se realice una mesa de 
trabajo entre Procuraduría Metropolitana, Administración Zonal Tumbaco y Registro de la 
Propiedad 

4. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-091926. 
Solicitante: Sra. Elsa Tates, Presidenta del Comité Promejoras del Barrio Geranios de Marianitas. 
Petición: Solicita aprobación del proyecto de ordenanza de designación vial de las calles del barrio 
Geranios de Marianitas. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

5. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2016-023327. 
Solicitante: Sra. Blanca Tituaña. 
Petición: Solicita aprobación del trazado vial de las calles Este Plan Parcial y Noreste Plan Parcial. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

6. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2016-076708. 
Solicitante: Sra. María Santillán. 
Petición: Solicita aprobación de la propuesta vial de prolongación de la calle S/N Plan Parcial. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 

dministración Zonal: Calderón. 
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7. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2016-091329. 
Solicitante: Administración Zonal Calderón. 
Petición: Solicita aprobación de la propuesta del trazado vial de la prolongación de la calle 
Paredes. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

8. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-143666. 
Solicitante: Sra. Carmen Poveda. 
Petición: Solicita aprobación de la modificatoria del trazado vial de la calle Benedicto Simbaña. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

9. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-150377. 
Solicitante: Lcda. Esperanza Miranda. 
Petición: Solicita aprobación del trazado vial de la calle Saúl Quezada, tramo comprendido entre 
las calles Rafael Calvache y Josefina Cabezas. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

10. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-204825. 
Solicitante: Ing. Ángela Briones. 
Petición: Solicita aprobación del trazado vial de la calle Norte Plan Parcial (E11K-Roseau). 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

11. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-150378. 
Solicitante: Sr. Manuel Chalo y otros. 
Petición: Solicita aprobación del trazado vial de las calles S/N Este Plan Parcial, Seúl sentido Este- 
Oeste y Francisco Campos. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

Siendo las 11h14 ingresa en la sala de sesiones el concejal Marco Ponce, y sale el concejal 
Sergio Garnica Ortiz y encarga la presidencia al concejal Jorge Albán. 

Arq. Washington Martínez, funcionario de la Administración Zonal Tumbaco: Indica que en el 
Plan Parcial Calderón están insertas todas las vías que están aperturadas y aquellas vías que están 
corno línea de intención que van a ser aprobadas mediante procedimiento de trazado vial. (La 
presentación se adjunta a la presente acta como anexo 2). 
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Respecto a la calle Mariano Godoy y calle sin nombre (punto 5), se complementa la trama vial del 
sector. 

En relación a la calle S/N Plan Parcial Calderón (punto 6), en la inspección que realizó la Comisión 
se sugirió que se regularice esta vía para obtener una mejor comunicación vial. 

La calle calles S/N (punto 7) tiene un ancho de 10 metros y generará conectividad entre las calles 9 
de Agosto la calle Carapungo. 

La calle Benedicto Simbaña (punto 8) tendrá conectividad con las calles New York y Sierra Morena, 
el diseño irregular de la vía se debe a que el sector ya se encuentra consolidado, las construcciones 
han alterado el trazado original. 

Siendo las 11h20 ingresa en la sala de sesiones el concejal Patricio Ubidia y sale el concejal 
Eduardo Del Pozo. 

La calle Saúl Quezada (punto 9) la cual permitirá tener conectividad con la calle Rafael Calvache. 

La calle Roseau (punto 10), se encuentra en el sector de San Juan de Calderón, esta vía se conecta 
con las calles Miguel Medina y Roma. 

Siendo las 11h24 ingresa en la sala de sesiones el concejal Sergio Garnica Ortiz y asume la 
presidencia. 

La calle Seúl (punto 11) está diseñada para generar conectividad con las calles Antonio José de 
Sucre y Francisco Campos. 

Concejal Jorge Albán: Indica que hay algunas vías que completan tramas viales y dan continuidad 
a ciertas vías, pero tiene dudas con los punto 8 y 9, relacionados con las calles Benedicto Simbaña y 
Saúl Quezada, por lo que solicita una mayor explicación de esos dos casos. 

Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Procede a dar 
lectura del acta de inspección, la cual indica que se pudo constatar que la calle Benedicto Simbaña 
en su trayecto afectaría una construcción existente así como varios cerramientos construidos tanto 
a línea de fábrica corno al interior de los predios. 

Arq. Washington Martínez, funcionario de la Administración Zonal Calderón: Indica que era 
una línea de intención que a futuro debía afectar a los predios, los propietarios de los predios 
iniciaron las construcciones sin autorización municipal, lo cual conlleva a que si se mantiene la vía 
en su forma original, los propietarios estarían sujetos a la expropiación e indemnización. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que se reformule la propuesta 
vial de la calle Benedicto Simbaña, a fin de que la vía sea a línea continua. 

La Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y resuelve: solicitar a la 
Administración Zonal Calderón reformule la propuesta vial de la calle Benedicto Simbaña, a fin de 

e la vía sea a línea continua. 
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Concejal Jorge Albán: Indica que con respecto a la calle Saúl Quezada le parece que hay que 
perfeccionar a donde llega la calle. 

Arq. Washington Martínez, funcionario de la Administración Zonal Calderón: Manifiesta que la 
calle Saúl Quezada es paralela a la calle Giovanni Calles que tiene una extensión de 
aproximadamente 4 km, que va desde la Panamericana Norte hasta el barrio Zabala, la calle Saúl 
Quezada es una vía local; y, para generar la trama urbana se hace la prolongación hacia la calle 
Rafael Calvache. 

Secretaría: Indica que por un error no se analizado el punto 4 correspondiente a la denominación 
vial del Barrio Geranios de Marianitas, el cual cuenta con informes técnico y legal favorables. 

Dr. 'Alvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Indica que esta 
caso fue analizado por la Comisión donde se solicitó a la Empresa Pública Metropolitana de 
Movilidad y Obras Públicas que proponga una reforma a la Ordenanza de designación vial que 
permita evitar la duplicidad de nombres, el proyecto de ordenanza está avanzado pero aún no está 
listo para conocimiento de la Comisión; esta caso se ha puesto nuevamente a conocimiento de la 
Comisión por un pedido del señor concejal Luis Reina. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que en este caso es menos 
complicado ya que se trata de nombres de barrio o sectores más que una duplicidad de nombres de 
calles, por lo que solicita se someta a votación los informes técnico y legal favorables. 

Secretaría: Procede a tomar votación: 

Concejal Jorge Albán: A favor. 

Concejal Patricio Ubidia: A favor. 

Concejal Marco Ponce: A favor. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: A favor, con el compromiso de hacer un seguimiento de estos 
casos desde la asesoría de la Comisión. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal para la 
aprobación del proyecto de Ordenanza de designación vial de las calles del barrio Geranios de 
Marianitas y remitir para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita se someta a votación los 
trazados viales constantes en los puntos 5, 6, 7, 9, 10; y, 11. El punto 8 relacionado con la calle 
Benedicto Simbaña se remite a la Administración Calderón para un replanteo vial. 

Secretaria: Procede a tomar votación de los puntos: 5. trazado vial de las calles Este Plan Parcial y 
Noreste Plan Parcial; 6. propuesta vial de prolongación de la calle S/N Plan Parcial; 7. trazado vial 
de la prolongación de la calle Paredes; 9. trazado vial de la calle Saúl Quezada; 10. trazado vial de 
la calle Norte Plan Parcial (E11K-Roseau); y, 11. trazado vial de las calles S/N Este Plan Parcial, Seúl 
sentido Este-Oeste y Francisco Campos. 
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Secretaría: Procede a tomar votación: 

Concejal Jorge Albán: A favor. 

Concejal Patricio Ubidia: A favor. 

Concejal Marco Ponce: A favor. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: A favor. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes favorables de los trazados 
viales constantes en los puntos 5, 6, 7, 9, 10; y 11, y remitirlos para conocimiento del Concejo 
Metropolitano. 

12. EXPEDIENTE No. 2014-172621. 
Solicitante: Asentamiento Humano de Hecho y Consolidado Comité Promejoras Ontaneda Alta 
Etapa II. 
Petición: Solicita autorización para el cambio de clasificación, uso y zonificación del suelo. 

Informe Técnico, Legal y Socio Organizativo: Favorable. 
Informe Mesa de Trabajo: Favorable. 
Administración Zonal: Valle de Los Chillos. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que este caso fue aprobado por 
la Comisión pero no por el Concejo, por lo que se propone reconsiderar lo aprobado por la 
Comisión en base a la inspección realizada en relación a la propuesta vial que es lo que se 
encuentra pendiente. 

Arq. Pablo Alcocer, funcionario de la Unidad Especial Regula Tu Barrio: Manifiesta que la parte 
alta del Barrio tiene un sector consolidado y la parte baja no está consolidado, en la inspección 
estuvieron en la parte intermedia donde se apertura una calle de 10 metros, en el informe inicial de 
la Comisión se mantiene la zonificación en 200 metros en la parte consolidada y en 5000 metros la 
parte de abajo no consolidada, lo que se incorpora en la reconsideración es la vía y una escalinata. 
(La presentación se adjunta a la presente acta como anexo 3). 

Concejal Marco Ponce: Consulta cómo se va a mitigar el riesgo en la ladera de la vía aperturada. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que se deje una condición 
expresa de que el tema de mitigación le corresponde a los moradores del barrio Ontaneda Alta 
Etapa II. Indica que debe constar en el expediente que este tema es una reconsideración del informe 
de la Comisión en el cual se incorpora la vía a la que se realizó la inspección la escalinata, solicita se 
someta a votación la incorporación de la vía y la escalinata en el informe de la Comisión. 

Secretaría: Procede a tomar votación: 

Concejal Jorge Albán: A favor. 

SECRETARÍA 
Concejal Patricio Ubidia: A favor. 
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Concejal Marco Ponce: A favor. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: A favor. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: Incorporar en el informe de la Comisión la vía a la 
cual se realizó la inspección y la escalinata. 

13. Continuación de conocimiento y resolución del proyecto de ordenanza reformatoria de la 
Ordenanza Metropolitana No. 127 que contiene el Plan de Uso y Ocupación del Suelo: 

13.1 Informe, análisis y resolución sobre el Clasificador Internacional Industrial Uniforme. 

Ing. Darío Gudiño, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que en 
la homologación del CIIU se realizaron los siguientes cambios: la atención de animales, para lo cual 
se incorpora al nivel 7 del CIIU esta actividad económica. (La presentación se adjunta a la presente 
acta como anexo 4). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que antes de lo manifestado 
por los representantes del Colegio de Médicos Veterinarios no estaba claro los límites de las 
actividades a realizar por los tiendas de mascotas, de las clínicas veterinarias, por lo que se está 
recogiendo lo más adecuado para crear en el clasificador y poder reglamentar. 

Ing. Darío Gudiño, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que con 
los representantes del Colegio de Médicos Veterinarios se hizo una revisión de todas las 
actividades económicas que constan en el CIIU en dos etapas, la primera fue incorporar una 
excepción explícita donde en las actividades relacionadas con venta de productos veterinarios, 
artículos y accesorios para mascotas, actividades de servicio de adiestramiento y servicios de 
peluquería, se incorpore que esta actividades se realizan con excepción de las actividades de 
atención veterinaria. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita se explique qué es el 
Clasificador Internacional Industrial Uniforme, de dónde nace, por qué se llama internacional, es 
una camisa de fuerza o se puede crear nuevas actividades, cuál es el límite como legisladores frente 
a un clasificador de esta naturaleza. 

Ing. Darío Gudiño, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que 
el Clasificador Internacional Industrial Uniforme es una parametrización que se establece a través 
de las Naciones Unidas para tener un medio de homologación de las actividades en varios 
aspectos, el clasificador tiene una clasificación de 6 niveles, quien asume la parametrización de este 
clasificado es el Instituto Nacional de Estadísticas y Censos — INEC, quien a finales del año 2015 
dispone a todas las instituciones públicas que realicen una homologación a este CIIU, que es el 
CIIU 4.0, donde constan las actividades desde el nivel 1 que son las letras hasta el nivel 6 que la 
clasificación de las actividades económicas a nivel nacional, sin embargo a los Gobiernos 
Autónomos Descentralizados se les permite generar un nivel 7 adicional que es una 
parametrización de las actividades y permite desglosar las actividades económicas, como 
Municipio se maneja los niveles 6 y 7 del CIIU, el nivel 6 es la madre y el nivel 7 son los parámetros 
que se utilizan para las actividades económicas. 
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Concejal Jorge Albán: Indica que a su criterio el concepto es distinto, el Clasificador es universal y 
general, y lo que se debe ver es si las actividades en la clasificación que daba el Municipio, donde 
calza, es el ejercicio que hay que hacer, no incrementar otros niveles ni modificar el CIIU, desea 
saber si hay norma para desagregar el CIIU en otros niveles, si llegaron hasta el nivel 6 es porque 
es un nivel de categorías que pueden ser suficientes, ya que esto está empatado con el Servicio de 
Rentas Internas, y si se sigue creando categorías el SRI va a tener problemas para empatar con el 
sistema. Se debe adaptar las actividades al CIIU. 

Concejal Marco Ponce: Manifiesta que hay una solicitud para polígonos de tiro, consulta como va 
este tema. 

Ing. Darío Gudiño, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que 
hasta el año 2015 se manejaba un CIIU independiente, a partir del año 2016 que se hace la 
homologación, es decir, se adapta las actividades municipales al CIIU homologado del INEC, 
aparece esta actividad de polígono de tiro, pero es una actividad económica que nunca se solicitó 
licencia, a inicio del año pasado se detectó la necesidad de esta licencia, por lo que no tiene 
asignado ni procedimiento para obtener la LUAE, ni compatibilidades de uso se suelo en el 
Municipio, la instancia que debe definir cuál es el procedimiento a seguir para obtener la licencia 
de funcionamiento es la Secretaría de Desarrollo Productivo y Competitividad, en virtud de la 
delegación realizada por el señor Alcalde conforme lo previsto en la Disposición Transitoria 
Primera de la Ordenanza Metropolitana No. 125. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que el ejercicio que hay que hacer es ver en el CIIU con qué es 
compatible, a partir de ahí se derivarán los procedimientos; indica que se necesitan la tablas 
definitivas para avanzar en el tema. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita se presenten un cuadro síntesis 
de todos los temas que se han requerido y que se va a encajar con el CIIU y los cuadros finales. 

13.2 Informe, análisis y resolución del informe conjunto de la Dirección Metropolitana de 
Catastro y la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda para el aprovechamiento de las 
áreas comprendidas entre el borde superior de quebrada y las delimitaciones de uso y 
zonificación existentes en la base de información de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 
Vivienda. 

Concejal Jorge Albán: Indica que este tema se lo ha tratado en varias ocasiones y en la última 
reunión se solicitó que se remita el texto definitivo para en base de ello hacer un análisis. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que hay 
evidencias técnicas que le gustaría presenta a fin de ver la viabilidad de emitir un texto de 
aprovechamiento de estas áreas de protección de quebrada. (La presentación se adjunta a la 
presente acta como anexo 5) 

El texto que fue presentado decía que en las zonas comprendidas entre el retiro correspondiente al 
borde superior de quebrada y las zonas de zonificación, permítase el aprovechamiento de un área 
útil de esta franja con unas restricciones importantes en materia de pendiente y cobertura vegetal. 

SECRETARIA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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Concejal Jorge Albán: Indica que sobre ese texto ya expresó un criterio en contra, ha pedido que se 
defina técnicamente el borde de quebrada, y que debe asociar, compatibilizar, la pendiente con lo 
que desde el punto de vista de la norma municipal es las pendientes que permiten construir; si 
complementariamente por alguna razón hay que tomar medidas de protección ambiental o 
ecológica se verá en cada caso, pero se debe tener una definición clara de borde de quebrada y para 
ello se necesite un texto y un par de ejemplos. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita se remita el texto para análisis 
de la Comisión. 

14. Varios. 

- 	Casos pendientes que se encuentran para análisis de la Comisión. 

Concejal Sergio Garnica: Consulta se si entregó en los despachos los cuadros presentados en la 
sesión anterior y se remita el texto de la primera reforma del PUOS para que pase a segundo 
debate. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que 
remitirá los cuadros actualizados y el texto de la primera reforma del PUOS 

Siendo las 12h19 y al haberse agotado los puntos del orden del día se clausura la sesión. Firman 
para constancia de lo actuado los eñores Presidentes de la Comisión, y el señor Secretario General 
del Concejo Metropolitano de Qu 

r. Jorge Albán 
Presidente de la Comisión de 
Uso de Suelo (S) 

al-lo 
S eretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito 

VLJ 
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